

Gørløse Vandværk I/S

Referat fra Ekstraordinær generalforsamling i Gørløse forsamlingshus den 14. august 2019 kl. 19.00

Velkomst ved formand Mogens Jacobsen

1. Valg af dirigent og referent:

- Dirigent: Poul Erik Enggren
- Referent: Ann Nielsen

Poul Erik takkede for valget og konstaterer, at generalforsamlingen var lovlig indvarslet.

Han bad endnu engang bestyrelsen om kort at orientere om, hvilke tanker der ligger bag et skifte fra I/S til AMBA.

Erling giver en kort forklaring på dette.

2. Afstemning om nye vedtægter i forbindelse med ændring fra I/S til AMBA

Inden afstemningen blev der spurgt ind til § 11 i de gamle vedtægter, hvori der står: "Såfremt den første, men ikke den anden af disse 2 forudsætninger er opfyldt, indvarsler bestyrelsen i løbet af 14 dage til en ekstraordinær generalforsamling, på hvilken forslaget kan vedtages med 2/3 af de afgivne stemmer - uanset antallet af fremmødte interessenter".

Bestyrelsen var af den opfattelse, at der blev varslet en ekstraordinær generalforsamling allerede ved den ordinære generalforsamling. Men for en sikkerheds skyld blev det besluttet at stemme om, hvorvidt den ekstraordinære generalforsamling kunne fortsætte:

- "For" stemte 18, "imod" stemte ingen, 2 stemte hverken for eller imod.

Efter dette fortsatte generalforsamlingen, og man gik til afstemningen om de nye vedtægter:

- 18 stemte for, ingen imod, to undlod at stemme.

De nye vedtægter blev således vedtaget. De vil træde i kraft den 1. januar 2020 (ved afslutningen af et regnskabsår - af regnskabsmæssige årsager).

3. Eventuelt:

Spørgsmål til grunden ved siden af vandværket:

- Bestyrelsen kunne ikke kommentere yderligere i denne sag, da den er sendt til advokat, men den ejendomsmægler, der står for salget af naboejendommen, er orienteret om, at der kører en sag vedrørende nabogrundens størrelse.

Spørgsmål til hvordan det går på vandværket, idet man havde bemærket, at der var en livlig aktivitet:

- Jesper fortalte om, hvad der sker på vandværket med reovering af tankene, og hvad der skal ske fremover.
- Erling fortalte om det nye vandværkskontor, som skal etableres. Der er 9 vandværker med i foreningen. Vi vil kunne spare penge, når administrationerne samkøres.

Der blev fremsat en bekymring om, hvorvidt et nyt vandværkskontor kunne overtage styringen af vores lille vandværk:

- Mogens slog fast, at det nye kontor ingen tilladelse har til dette. Bestyrelsen vil stadig have fuld kontrol over vores vandværk.

Poul Erik lukker den ekstraordinære generalforsamling og takker for god ro og orden.

Dirigent:

P. Erik, 15-08-19

Referent:

[Signature]